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1 Autor: Abdurrahman ibn Nasir Es-Sa’dij. Përktheu: B. K. 
2 Ose: “Vallë, si mund të dyshohet në Allahun?!” 
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3 Disa njerëz kanë si preokupim kryesor vetëm jetën e kësaj bote, ndaj dhe kur luten, thonë: “Zoti ynë, na jep shëndet, pasuri dhe fëmijë në këtë 
botë!” Këta nuk do të kenë asnjë pjesë të shpërblimit në botën tjetër, sepse janë dhënë vetëm pas kësaj bote dhe nuk e duan botën tjetër. (Et-
Tefsî El-Mujeser) 

4 Ka edhe besimtarë që luten duke thënë: “Zoti ynë, na jep në këtë jetë shëndet e mirëqenie, risk, dije të dobishme, vepra të mira dhe mirësi të 
tjera që kanë të bëjnë me fenë dhe jetën e kësaj bote! Ndërsa në botën tjetër na jep xhenetin dhe largoje prej nesh dënimin e zjarrit!” Kjo 
konsiderohet një prej lutjeve më përmbledhëse, ndaj dhe Profeti e praktikonte më shpesh se çdo lutje tjetër, siç është vërtetuar te Sahîh-u i 
Buhariut dhe i Muslimit. (Et-Tefsî El-Mujeser) 
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5 Buhariu, nr. 13598; Muslimi, nr. 2658. 
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6 “Me të vërtetë, Ne e kemi krijuar njeriun prej palcës së baltës, e pastaj, e bëmë atë pikë fare dhe e vumë në një vend të sigurt (mitër). E 
mandej, pikën e farës e bëmë droçkë gjaku, e pastaj e bëmë copëz mishi pa formë; mandej, me atë mish bëmë eshtrat, pastaj i veshëm eshtrat 
me mish dhe pastaj e bëmë atë krijesë tjetër (duke i futur shpirtin). Qoftë lartësuar Allahu, Krijuesi më i përsosur!” (El-Mu’minûn, 12-14) “O 
njerëz, nëse dyshoni për ringjalljen, mendoni njëherë se si ju krijuam prej dheut, pastaj prej pikës së farës, pastaj prej droçkave të gjakut, 
mandej prej një cope mishi me trajtë të formuar ose të paformuar, në mënyrë që t’jua bëjmë të qartë! Atë që duam Ne e mbajmë në mitër për 
një afat të caktuar, mandej ju nxjerrim si foshnje dhe pas kësaj arrini moshën e pjekurisë. Disa prej jush vdesin e disa jetojnë deri në pleqëri të 
thellë, aq sa nuk dinë më asgjë nga çfarë dinin më parë. Ti e sheh tokën të thatë, por, kur Ne lëshojmë ujë mbi të, ajo nis të lëvrijë e të gufojë, 
dhe kështu mbijnë lloj-lloj bimësh të mrekullueshme.” (El-Haxhxh, 5) 
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